

轻信“游戏代退费” 学生被骗1000元

生活报讯(实习生张彤 记者黄迎峰)记者获悉,哈市近期发生多起游戏类诈骗案件,让不少玩家掉入陷阱。警方提醒广大市民,在享受游戏乐趣的同时,也要时刻保持清醒的头脑,防范诈骗陷阱。

诈骗类型1 宣称赠皮肤 诱骗扫码转账

近日,小王在玩一款游戏时,看到游戏主页有人宣称添加微信就能免费领取“限定款皮肤”。在对方的引导下,小王使用母亲的微信账号扫描了二维码,不料弹出了警告页面,称该微信存在异常,导致扫码错误,账号涉嫌盗刷,如果不在于30分钟内解除封禁,账号将被封锁,还将面临罚款和坐牢的风险。

警方提醒: 不法分子通过发布“赠送游戏皮肤、装备、礼包”等虚假信息,吸引受害人添加好友,进而诱导其进行一系列转账操作,实施诈骗。此类诈骗通常分为三步:首先发布虚假信息吸引受害人;其次要求受害人扫码领取并谎称账号存在异常;最后威胁受害人如不及时处理将面临严重后果。警方提示广大玩家切勿轻信此类信息,要保护好账号密码等隐私,不可轻信陌生人,更不能随意向陌生银行卡转账,家长也应加强对手机的监管。

诈骗类型2 以“游戏代退费”旗号诈骗

日前,一名大四学生想到自己曾经在一款游戏上充值了5万元,如果能退回部分甚至全部充值金额,可以缓解自己的经济状况。于是,他开始在网寻找退款的途径,并通过某软件扫描了一种所谓的“游戏代退费”服务。然而,在支付了1000元的服务费并签订了协议后,这名学生却迟迟未见退款到账。联系对方时,对方却以各种理由拖延时间,直至失联。

诈骗类型3 打赏主播赢返利

近期,大学生小张在某视频平台观看直播时,看到有人发弹幕称,打赏游戏主播的费用可以“报销”。这引起了小张的兴趣,于是他添加了发送这条弹幕的陌生人为好友。此后,对方给他发了一个名为“XX游戏直播”的APP链接,声称只要在这个平台上打赏主播帮忙冲特效,就能得到返利。小张下载并安装了该APP,给游戏主播打赏了39元的礼物,在得到60元佣金并成功提现后,小张开始加大投入。然而,当他想要提现时,系统

诈骗类型4 高价回收游戏账号

近期,小李在某交易平台上看到“高价回收游戏账号、价格高,交易快”的信息,随后和信息发布者添加了好友。对方发来一个所谓正规游戏交易平台的链接,让小李登录后进行交易。交易完成后,小李正准备提现时,网站却提示小李账户被冻结,客服称需要缴纳“解冻费”,并承诺解冻成功后会返还费用。小李充值2次共计2400元后,该网站再也无法登录,他也被客服拉黑。



收到这类信息要警惕

生活报讯(实习生赵一敬 记者黄迎峰)记者了解到,哈市警方近期从反诈大数据中分析发现,诈骗团伙多通过电话、短信,以刷单返利、冒充电商物流客服、代办信用卡等方式实施诈骗。

哈市反诈中心梳理此类诈骗手法并解析,总结了以下几种常见的骗局:(1)冒充客服恐吓受害人扣费失败,会影响征信;(2)引导受害人通过各种手机软件联系“金融客服专员”线上关闭扣费服务,要求开启屏幕共享功能,控制受害人手机;(3)冒充“金融客服专员”,以“操作失误”“审核失败”等理由截获受害者验证码后进行转账操作,将资金转走。

警方提醒广大市民,收到以下内容的短信时,要谨防电信诈骗:“您的欠款即将到还款日,现通知您进行归还,以免影响个人征信,请及时归还。”“你好,我是xx短视频客服人员。您开通了本平台的会员,如果未及时取消的话,后续每个月自动扣除相应费用。”

警方提醒:

不法分子通过短视频、二手交易平台等渠道宣传虚假退费信息,并发布大量伪造的“退费成功截图”迷惑用户,谎称能以法律援助名义协助退费,最后以退费为由,要求受害人提供个人信息、交易截图,并签订协议缴纳服务费。警方提示广大玩家切勿轻信网上“代退费”的言辞,不要把账号、密码、验证码等个人信息发给陌生人。

却显示账号被冻结,提现失败。

警方提醒:

不法分子通过各大平台与受害者取得联系,声称给游戏主播助力可以赚取佣金,诱惑受害者下载涉诈APP进行转账充值。一旦受害者加大投入,便会出现提现失败等情况。警方提示广大玩家,要妥善保管个人信息,避免因信息泄露而遭受诈骗;对于大额打赏要谨慎对待;如果发现有任何形式的诈骗行为,应及时向平台或相关部门求助。

警方提醒:

不法分子谎称要高价购买受害人的游戏账号,诱导其在虚假平台上进行交易。当受害人提现时,不法分子会以“解冻费”“押金”等理由要求支付各种费用,并承诺后续退还。一旦收到受害人的转账,不法分子便会关闭网站并将受害人拉黑。警方提示,凡是客服称账号被冻结,要求交“解冻费”“保证金”等费用的,都是诈骗行为。交易游戏装备、游戏账号时,请在有保障的交易网站或官方渠道进行交易,不要私下交易。

“开发商办产权证违规收费被叫停后,证也不能办了”后续

西安房屋征收实施中心: 本月下旬可恢复办证

生活报讯(帮办记者王萌)10日,本报刊发了《牡丹江瑞合西城国际小区居民:开发商办产权证违规收费1200元 被叫停后证也不能办了》的报道,引发广泛关注。当日,记者再次联系了负责处理此事的牡丹江市西安房屋征收实施中心,相关负责人表示,开发公司的办事员最迟本月

下旬返回牡丹江,届时即可恢复办证。

该负责人表示,2019年8月,该项目所属牡丹江瑞合房地产开发有限责任公司实际控制人姜某去逝,导致项目几乎处于烂尾状态,现该项目工作人员均为留守工作人员,正在处理剩余工作。出现办理产权证照难的问题

后,西安住建局高度重视,积极联系开发企业,已对其发出督办函,责令在年底前把剩余未办产权证户的产权证照全部办理完毕。经住建局与开发企业负责人联系,开发企业作出承诺,负责办理产权证照的工作人员将于本月中旬回牡,待工作人员返回后,即刻启动办理房屋产权证照。

出租出售 13946092977

出租 出租位于大庆市高新区南湖景观二期3-1号商服,租期三年。有意者联系15846899897

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。19846138248

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。18686821351

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

小摊收入全部转给脑瘫患儿家庭

持续6年的 爱心月饼



文/报实习生 王瑞琪 生活报记者 张立

每一位顾客买的是月饼,传递的是一份温暖与爱心……近六年来,每到临近中秋,哈市平房区建文街的一个月饼小摊就开张了,大家不约而同地前来购买“爱心月饼”,默默用爱守护着脑瘫儿张齐一家。



“爱心月饼”义卖点

小张齐一家的早点摊

月饼摊人气旺 还有外地爱心人士网购

“在这个世界上,没有人是孤岛。每一个面临挑战的家庭,都值得我们的关注与支持。”“每卖出一块月饼,都是对脑瘫儿家庭成员辛勤付出的认可与赞赏,也是对他们勇敢面对生活困难的一种鼓励。”……8月25日,位于平房区建文街四叶草青年志愿者服务中心门前的月饼摊正式开张了,小摊白天全天营业,“爱心月饼”如期上市,口味新鲜更带着温度,每份月饼礼盒中还放了一张带有暖心话语的卡片。

红十字四叶草志愿服务队的工作人员告诉记者,“爱心月饼”义卖主要是为了帮助一名叫张齐的脑瘫儿一家,志愿者帮他们卖月饼增加收入来源,让孩子可以继续康复治疗。“爱心月饼”是张齐一家手工制作的,每年临近中秋,四叶草志愿服务队的志愿者们就去张齐家取月饼,配上礼盒进行销售,然后把货款全部转给张齐一家。“今年是义卖的第六个年头,现在有越来越多的人前来购买,志愿者、帮扶对象、爱心人士,甚至还有通过志愿者的朋友圈了解情况后网购的全国各地爱心人士。”四叶草志愿服务队队长邹艳玲说。

王仁、凤梨、椰蓉、蔓越莓……记者在现场看到,“爱心月饼”摆满了摊

床,还配有红色的礼盒,喜欢什么口味可以自己搭配,每块5元。这个月饼摊虽然没开在繁华街路,但不时有市民前来购买。“我觉得这月饼挺好吃的,纯手工,不是特别甜,很清香,最重要的是可以给脑瘫儿家庭提供一些帮助。今天我来买了5盒,准备过节送给父母。”市民李女士表示,自己已经连续3年购买了“爱心月饼”。



小张齐在看书

爱心在城市中传递 今年销量已达2000块

采访中记者了解到,小张齐一家居住在道里区巡船胡同,他们一家人坚强生活的故事令人动容。“张齐的父母平时在早市卖早点,十多年来,家里倾尽家产给孩子治病,但因为生活拮据,孩子的康复治疗经常会停。他的父母很要强,父亲会做月饼,每年临近中秋就在早点摊卖,味道很不错,吸引了一些人。”据四叶草志愿服务队志愿者介绍,2019年,他们了解到小张齐一家的情况后,决定对他们进行帮助。

“爱心月饼”还在冰城这座城市里流动了起来,一些素不相识的爱心人士近年来订购,帮扶小张齐一家,而且还发动亲朋好友来买月饼。市民陈先生在获悉小张齐的事情后,每年都来买月饼,一次就买二十几盒,今年已经是第五年了。“‘尔滨’是个有爱的城市,我希望尽自己的一份力量,帮助小张齐一家,让他们的生活变得更好一些。”据悉,今年“爱心月饼”已经卖出了2000块,是销量最好的一年。

凌晨开忙 巡船胡同早市也能买到月饼

记者见到张齐一家,是在5点半的道里区巡船胡同早市上,他们家的摊床上摆着热气腾腾的馒头、菜团子、大碴粥,还有金黄的月饼。因为夫妻俩都要出摊干活,他们经常只能把张齐也推到摊床边。“不好意思,真是太早了。”张齐的爸爸告诉记者,他们每天凌晨一点多就要起床准备制作早餐,5点半准时出摊,8点左右收摊,虽然家里离出摊的地方不是很远,但每次出摊、收摊都需要半个小时到一个小时;吃

完早饭后,马上开始制作月饼;晚上他还要去送外卖增加收入,几乎一整天都在忙,只有在早市的时间才能有空说会儿话。

记者在现场看到,小张齐家的早餐摊,一早来了不少熟客,买了馒头和月饼的附近居民李阿姨说:“平时就总来买他家的早餐,夫妻俩为孩子治病一直很努力,做的食品质量好,不糊弄人;月饼都是手工的,口感很好,每到过节都来买一些,也希望尽自己所能帮帮他们。”

做月饼 只为了让孩子继续做康复

记者注意到,父母出摊时,小张齐就坐在轮椅上,不时翻着书。一会儿,母亲喊他:“儿子,妈不会算了,帮妈妈算算,30块月饼多少钱?”张齐马上就说出了答案,母亲孙福娟眼角泛起了泪光:“他是个挺聪明的孩子,没上过一天学,就是在康复治疗的过程中,医生、护工教了他一些字,他就认识了很多字,还学会了算数。”

张齐爸爸告诉记者,小张齐4个月时发现患有脑瘫,今年14岁了,这些年他们夫妻俩倾尽家产给儿子治病,起初是一边打零工一边给孩子

做康复,后来做起了早餐摊,但还是只能维持生活。“小时候孩子还可以享受一些免费的康复项目,但随着年龄的增长,就得自费康复了,因为没有足够的钱,只能是做做停停。”

8月开始,小张齐的康复又停了几次。“每年做月饼也是想增加收入,让儿子可以继续康复。”张齐爸爸说,孩子每周需要上两节康复课,由于早餐摊的收入不是很稳定、利润少,他平时还会研究做别的食品,除了在中秋节卖月饼,还会在端午节前后卖粽子,多做两样就能多挣

一点钱,让孩子多做几次康复。

“虽然路很艰辛 但我们会一直走下去”

谈起“爱心月饼”,夫妻俩也有些激动:“知道我家的情况后,2019年开始,红十字四叶草志愿服务队志愿者们就帮着卖月饼。有时候志愿者们来我这里吃了早餐,也会额外给我们钱。”

张齐爸爸说,他非常感谢志愿者们帮助他们,让他们一家的生活变得好一点。“太谢谢大家了,受到了

很多好心人的帮助,他们让我们感觉到温暖,支撑我们一直走下去,虽然未来孩子的路会很艰辛,但我们也会一直走下去。”

今年是“爱心月饼”义卖的第六年,四叶草志愿服务队队长邹艳玲表示,他们会一直把“爱心月饼”坚持做下去,为爱守候,生活还在继续,有温暖就有希望。

七星彩 第24105期 144020+2
排列3 第24244期 368
体彩排列5 第24244期 36894
6+1 第24070期 777419+2
22选5 第24244期 08 10 12 18 22
双色球 第24105期 02 05 17 19 29 33+04
3D 第24244期 863
p62 第24244期 304172+0

拍卖公告 齐齐哈尔哈市市政工程有限公司委托依法对两春水泥混凝土搅拌生产线公开拍卖:一、拍卖时间:2024年9月18日上午9:30分。二、拍卖地点:建华区凤凰城茂茂6号楼会议室。三、报名截止时间:2024年9月17日。四、标的物展示时间及地点:报名截止时间前竞买人自行到标的物所在地查看,委托方不承担协助义务。五、两春水泥混凝土搅拌生产线公开拍卖,起拍价租金551000.00元,每次加价为1000元或整数倍。报名联系电话:16584593333 大庆融祥拍卖有限公司 2024年9月11日